
令和３年度 学校評価アンケート（生徒）  回収率 98.2 %

令和3年（2021年）12月実施
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① 全体として岡谷工業高校の教育活動をどう思い

ますか

たいへんよい

よい

ふつう

あまりよくない

よくない

17%

33%

38%

8%
4%

② 担任・教科担当者は一人ひとりの生徒を大切に

して、クラスが楽しく安心できる場所になるよう

に努力していると思いますか

大いにそう思う

だいたいそう思う

ふつう

あまりそう思わない

まったくそう思わない

8%

29%

47%

12%
4%

③ 全体として、学校は一人ひとりの生徒の興味関

心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業

をおこなっていると思いますか

大いにそう思う

だいたいそう思う

ふつう

あまりそう思わない

まったくそう思わない

23%

29%

39%

6% 3%

④ キャリア教育(進路ガイダンスや企業・大学な

どの見学研修等)は適切に行われていると思います

か

十分適切である

やや適切である

ふつう

あまり適切でない

まったく適切でない

28%

23%

41%

5% 3%

⑤ 各資格取得や検定への取り組みについて満足し

ていますか

十分満足である

やや満足である

ふつう

あまり満足でない

まったく満足でない

22%

22%

46%

8%
4%

⑥ 学校からの情報発信は適切になされていると思

いますか

十分適切である

やや適切である

ふつう

あまり適切でない

まったく適切でない


